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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

LIFESTYLE COLLECTION • Un livello superiore di ricerca

Un’approfondita ricerca cromatica e stilistica ci ha portato a realizzare tessuti dalla 

grande preziosità. Il sofisticato effetto finale è dato da colori più belli e ricchi di vitalità 

impreziositi da texture elaborate.

SETA CRUDA • Un ritorno alla naturale bellezza dell’imperfezione

Incrocio di trame che, grazie ad un particolare trattamento, impreziosiscono il design di 

questi tessuti con dettagli naturalmente irregolari.

SETA CRUDA   • The return to the natural beauty of imperfection

A combination of textures which, thanks to a special treatment, enhance the design of these fabrics 

with details that are naturally uneven.

LIFESTYLE COLLECTION • A superior standard of research

In-depth research into colors and styles has prompted us to create truly exquisite fabrics. The 

sophisticated final effect is provided by even more beautiful hues, bursting withvitality and 

enhanced by elaborate textures.

TECHNICAL FEATURES

Composition Width (UNI EN 1773/98)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor”

47”

98”

128”

Weight (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

8,8 oz/yd2 (+/- 5%)

9,9 oz/yd2 (+/- 5%)

≥ 13,8”

> 39,4”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98)

100% fibra acrilica “outdoor” tinta in massa

120 cm

250 cm

325 cm

Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

300 gr/m2 (+/-5%)

340 gr/m2 (+/-5%)

≥ 350 mm

>1000 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it
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TEMPOTEST 15

TEMPOTEST 15/14

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 1330/501

NEW

TEMPOTEST 15/52

TEMPOTEST 15/93TEMPOTEST 929

TEMPOTEST  4015/61 TEMPOTEST 4015/81TEMPOTEST 4015/91

TEMPOTEST 15/79 TEMPOTEST 151/929TEMPOTEST 15/1

Tessuto con effetto bottonato 
Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato 
Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato 
Fabric with slub effect 
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 4215/15 TEMPOTEST  52 TEMPOTEST 1330/508

NEW

TEMPOTEST  1304 TEMPOTEST 5406/52

NEW

TEMPOTEST 873/151

NEW

TEMPOTEST  782/14 TEMPOTEST  102

NEW

TEMPOTEST  14

TEMPOTEST 1330/514 TEMPOTEST  5407/52

NEW NEW

TEMPOTEST 101

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

  TEMPOTEST 407/14 TEMPOTEST 986/106 TEMPOTEST 106

TEMPOTEST 88TEMPOTEST 5406/94

NEW

TEMPOTEST 407/926

TEMPOTEST 407/94 TEMPOTEST 79 TEMPOTEST  986/15

TEMPOTEST  986/727 TEMPOTEST 5407/15

NEW

TEMPOTEST 94/15



S
P

E
C

IA
L

I

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 5407/94 TEMPOTEST 873/15

NEWNEW

TEMPOTEST 5406/15

NEW

TEMPOTEST 727/15 TEMPOTEST 727/71 TEMPOTEST 1330/505

NEW

TEMPOTEST 1330/507 TEMPOTEST 1330/506

NEW NEW

TEMPOTEST 986/107

NEW

TEMPOTEST 5406/107 TEMPOTEST 5407/107

NEW NEW

TEMPOTEST 97
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 107 TEMPOTEST 1330/511 TEMPOTEST 1330/512

NEWNEW

TEMPOTEST 407/79 TEMPOTEST 926 TEMPOTEST 930

TEMPOTEST 873/2 TEMPOTEST 81 TEMPOTEST 1330/509

NEW

TEMPOTEST 57/54 TEMPOTEST 57 TEMPOTEST 18



S
P

E
C

IA
L

I

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 57/1 TEMPOTEST 5406/17

NEW

TEMPOTEST 873/17

NEW

TEMPOTEST 21 TEMPOTEST 17/15 TEMPOTEST 5407/17

NEW

TEMPOTEST 782/87 TEMPOTEST 71/15 TEMPOTEST 22

TEMPOTEST 77 TEMPOTEST 416 TEMPOTEST 13
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 87 TEMPOTEST 407/13 TEMPOTEST 75

TEMPOTEST 92 TEMPOTEST 97/8 TEMPOTEST 87/8

NEW

TEMPOTEST 97/13 TEMPOTEST 74/15 TEMPOTEST 10

TEMPOTEST 24 TEMPOTEST 407/7 TEMPOTEST 1301
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST 1302 TEMPOTEST 14/16 TEMPOTEST 407/16

TEMPOTEST 926/62 TEMPOTEST 873/78

NEW

TEMPOTEST 1330/510

NEW

TEMPOTEST 62/15 TEMPOTEST 407/3 TEMPOTEST 1330/515

NEW

TEMPOTEST 16 TEMPOTEST 5407/6

NEW

TEMPOTEST 7/14
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 7 TEMPOTEST 5406/6

NEW

TEMPOTEST 6

TEMPOTEST 5TEMPOTEST 8 TEMPOTEST 407/6

TEMPOTEST 1330/502 TEMPOTEST 407/4

NEW

TEMPOTEST 93

TEMPOTEST 684/12 TEMPOTEST 5407/12

NEW

TEMPOTEST 5406/12

NEW
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST  1330/503 TEMPOTEST 12

NEW

TEMPOTEST 1330/504

NEW

TEMPOTEST 58/15 TEMPOTEST 5406/55

NEW

TEMPOTEST 407/9

TEMPOTEST 54TEMPOTEST 407/8 TEMPOTEST 5407/55

NEW

TEMPOTEST 55 TEMPOTEST 407/5 TEMPOTEST 72
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

TEMPOTEST 19 TEMPOTEST 15/12TEMPOTEST 1300

TEMPOTEST 53 TEMPOTEST 25/15 TEMPOTEST 26/15

TEMPOTEST 407/84 TEMPOTEST 873/73

NEW

TEMPOTEST 5406/73

NEW

TEMPOTEST 5407/73

NEW

TEMPOTEST 20 TEMPOTEST 56
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Disponibile anche in 

versione resinata

Available also in coated 

version

IT

EN

Disponibile anche 

in altezza 250 e 325 cm

Available also in 98” 

and 128” width

IT

EN

TEMPOTEST  11 TEMPOTEST  98 TEMPOTEST  84/14

TEMPOTEST 426 TEMPOTEST 84 TEMPOTEST 407/11

TEMPOTEST 73 TEMPOTEST 1330/513

NEW

TEMPOTEST 91

TEMPOTEST 97/84
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 
la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/930®

20cm

8”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

40cm

16”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5370®

NEW



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5405/97®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5374®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/107®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5405/87®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/17®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/97®NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/78®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/12®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 243®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 39®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 35®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5398/73®NEW

NEW

NEW



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 116/15®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 34®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 378®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 32®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 33®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 31®

TEMPOTEST 419

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 384

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 428

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”
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Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5372®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 37®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 38®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 47®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 969®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 242®

TEMPOTEST 429

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”

TEMPOTEST 398

h 120 cm___Rapp 16,8 cm

h 47”___ Repeat 7”



Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 46®

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 61®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 439®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 878®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 457®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 8”

Rapp.: 20cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 40®
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Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 



Reapeat: 7”

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 69®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 880®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 809®

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 876®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Reapeat: 7”

Rapp.: 16,8cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 810®

NEW

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 42®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code
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Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5369®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 932®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 936®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 934®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 937®

Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 931®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 933®
Reapeat: 12”

Rapp.: 30cm



Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 
la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 635/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 770/55®

24cm

9”

20cm

8”
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30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 943/72®

40cm

16”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 963/55®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/26®

40cm

16”

40cm

16”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5001/73®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5010/11®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

40cm

16”

20cm

8”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5011/11®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5071/85®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

40cm

16”

40cm

16”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5072/88®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5167/11®

30cm

12”

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 
40cm

16”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5226/26®

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5303/15®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5304/15®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5396/73®

NEW

30cm

12”

30cm

12”
Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 



h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5397/73®
I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code

The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

NEW
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte dans 
la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it



17cm

7”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 158®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 636/14®

30cm

12”
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24cm

9”

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 636/84®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 639/99®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 



24cm

9”

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  739/426®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 771/426®
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30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  947/14®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 966/426®

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  968/426®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1101®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

30cm

12”

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  1120®

20cm

8”

40cm

16”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5000/57®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5001/84®

40cm

16”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5002/57®

40cm

16”
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20cm

8”

20cm

8”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5009/1®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5009/14®



40cm

16”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5010/14®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5011/57®

20cm

8”
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40cm

16”

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5144/14®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5072/86®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5347/58®

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5348/58®

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5349/106®

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5349/426®

30cm

12”

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5349/930®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5355/106®

30cm

12”

30cm

12”
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NEW

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5371/106®

20cm

8”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5396/106®



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5396/930®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5397/929®

NEW

30cm

12”

NEW

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5397/930®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5404/106®

NEW

30cm

12”

NEW

30cm

12”
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte  
dans la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 484/3®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  294®

20cm

8”

24cm

9”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  635/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 636/12®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

30cm

12”

20cm

8”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  771/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 773/54®

30cm

12”

24cm

9”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

30cm

12”

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  774/58®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 939/12®

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 
30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  939/58®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 944/926®

30cm

12”

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  968/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1231®

30cm

12”

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  1243®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 1313/1®

40cm

16”

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5001/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5009/12®

20cm

8”

40cm

16”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5011/54®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5071/82®

40cm

16”

40cm

16”

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 
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Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5073/82®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5118/62®

24cm

9”

40cm

16”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5167/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5173/12®

30cm

12”

20cm

8”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5231/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5361/55®

40cm

16”

30cm

12”



NEW

NEW

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5397/12®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  5396/12®

30cm

12”

30cm

12”
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte  
dans la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  633/79®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 634/51®

30cm

12”

30cm

12”
Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST  773/94®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 939/79®

24cm

9”

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 939/94®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 967/926®

30cm

12”

30cm

12”
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Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

Tessuto con effetto bottonato • Fabric with slub effect 

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5109/69®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5228/79®

30cm

12”

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5347/79®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5348/79®

30cm

12”

30cm

12”
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I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5361/79®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5371/727®

20cm

8”

30cm

12”



I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5396/97®

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5397/97®

NEW

NEW

30cm

12”

30cm

12”
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R
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NEW

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it oppure visualizzando il QR code
The technical values are available on www.tempotest.it website or by viewing the QR code

h 47”

h 120cm

TEMPOTEST 5404/97®

30cm

12”
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte  
dans la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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Condizioni generali di garanzia su www.tempotest.it

General warranty terms on www.tempotest.it

Die allgemeinen Garantiebedingungen finden Sie unter: www.tempotest.it

Condiciones generales de garantía en www.tempotest.it

Conditions générales de garantie sur www.tempotest.it

DATI TECNICI

Composizione Altezza (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Colonna d’acqua (UNI EN 20811)

100% fibra acrilica  “outdoor” tinta in massa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

IT

Tutti i dati e i valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it

TECHNICAL FEATURES

Composition Width  (UNI EN 1773/98) Weight (UNI EN 5114/82) Water column (UNI EN 20811)

100% acrylic fibre solution dyed “outdoor” 47” 8,8 oz/yd2  (+/- 5%) ≥ 13,8”

EN

All technical specifications are available on our website at www.tempotest.it

TECHNISCHE DATEN

Zusammensetzung Breite (UNI EN 1773/98) Gewicht (UNI EN 5114/82) Wassersäule (UNI EN 20811)

100% spinndüsengefärbte  Acrylfaser “outdoor” 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

DE

Alle technischen Daten finden Sie auf www.tempotest.it

DATOS TECNICOS

Composición Ancho (UNI EN 1773/98) Peso (UNI EN 5114/82) Columna de agua (UNI EN 20811)

100% fibra acrílica “outdoor” tintada en masa 120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

ES 

Todos los detalles y los datos técnicos pueden consultarse en el sitio www.tempotest.it

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Composition Largeur (UNI EN 1773/98) Poids (UNI EN 5114/82) Colonne d’eau (UNI EN 20811)

100% fibre acrylique “outdoor” teinte  
dans la masse 

120 cm 300 gr/m2 (+/- 5%) ≥ 350 mm

FR

Toutes les données et les valeurs techniques sont visibles sur le site www.tempotest.it
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106 94 929 926 57 930

15 93 15/1 52 14 1481

73 91 8454 58 12

25 26 5511 98 20

7 5 872 56 62

75 87 1024 81 97

79 727 2113 74 77

71 16 6

Passamaneria per mantovane  •  Binding tape •  Einfassband •  Ribete •  G alon pour les  volants

Colori e numerazioni sono identici alle tinte unite Tempotest.

Colours and colour references correspond exactly to the Tempotest plains renge.

Die Farben bzw. die Fabnummern stimmen mit den Tempotest Uni-Farben überein.

Colores y numeración son iguales que los lisos del Tempotest.

Les couleurs et les numéros sont identiques aux couleurs unies Tempotest

P
A

S
S

A
M

A
N

E
R
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E

Capacità di protezione  dal calore solare

Solar heat protection

Sonnenwärmeschutzfähigkeit

Capacidad de protección del calor solar

Capacité à protéger de la chaleur solaire

IT

EN

DE

ES

FR

Capacità di protezione dalla luce solare

Solar light protection

Sonnenlichtschutzfähigkeit

Capacidad de protección de la luz solar

Capacité à protéger de la lumière solaire

IT

EN

DE

ES

FR

Protezione dai raggi U.V.

Protection from U.V. rays

UV Sonnenschutz

Protección de los rayos U.V.

Protection UV

IT

EN

DE

ES

FR

IT

EN

DE

ES

FR

Rapporto tra l’energia solare totale trasmessa in una stanza attraverso un sistema tenda/vetro 

e l’energia solare incidente

Ratio between the total solar energy transmitted into a room through a system solar protection device/window 

and the incident solar energy

Gesamtenergiedurchlassgrad: beschreibt das Verhältnis zwischen der durch ein Fenster/ Sonnenschutzsystem

 in einen Raum einfallenden Energie und der Gesamtenergie

La relación entre la energía total trasmitida a una habitación a través de un sistema de dispositivo de protección 

solar + ventana respecto a la energía incidente total

Rapport entre l’énergie solaire totale transmise dans un local à travers une protection solaire / une fenêtre 

et l’énergie solaire incidente

Controllo dell’abbagliamento

Glare control

Blendschutz

Control de deslumbramiento

Contrôle de l’éblouissement

IT

EN

DE

ES

FR

Garanzia

Warranty

Garantie

Garantía

Garantie

IT

EN

DE

ES

FR

Resa dei colori

Rendering of colours

Farbwiedergabeindex

Indice de reproduccion de color

Rendu des couleurs

IT

EN

DE

ES

FR

Lifestyle Collection

Lifestyle Collection

Lifestyle Collection

Lifestyle Collection

Lifestyle Collection

IT

EN

DE

ES

FR

Effetto Seta Cruda

Natural Feeling

Wildseideneffekt

Efcto Seta Cruda

Effet Seta Cruda

IT

EN

DE

ES

FR

I valori tecnici sono visibili sul sito www.tempotest.it 

The technical values are available on www.tempotest.it
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